

《幼儿园没了?孩子哇地哭了》追踪报道

已有30多个孩子找到新园

有两家较大的幼儿园愿意接收其他孩子,预计月底孩子们将都有去处

□记者 苑菲菲 报道 qlwbyff@vip.163.com

本报热线967066消息 19日本报C06版《幼儿园没了?孩子哇地哭了》报道了由于所在地块要建拆迁安置房,位于环山路快乐喔喔幼儿园须腾空房屋,不得不在月底前解散的消息。23日,记者采访了解到,幼儿园127个孩子中已有30多个孩子找到了新园,剩下的90多个孩子,快乐喔喔幼儿园园长联系到两个愿意接收孩子的规模较大的幼儿园,预计月底孩子们将都有去处。

天气越来越冷了,家长们希望住建部门能够给他们一个冬季的时间,好让孩子们利用寒假找新园。面对家长们的请求,市住建局国有土地征收

补偿管理办公室的相关负责人也十分无奈。

“这个地段是作为北马路和朝阳街的拆迁安置房来建设的,工程的进度牵涉到征迁的速度。我们在7月份就已经通知了手表厂,并且在附近贴了通知,9月份正式下达了通知。就是因为考虑到幼儿园的孩子比较多,所以才拖到了11月底。本来我们打算10月动工的,年底之前完成地基,现在拖到11月底,得抓紧时间动工。上个月市国土部门正式把房子移交给了城投公司,如果工期一直延后,这损失也承受不起。”该负责人无奈地说,房子腾空的日期真的不能再拖了,工期是2年,除了建拆迁安置房外还有相应的配套设施,其中就包括一个891.67m²的幼儿园。

园长金善玉告诉记者,接

到腾空房子的确切通知后,目前127个孩子中已有30多个找到了新园,另外,金善玉联系到了两所面积较大的凯蒂幼儿园和双语幼儿园,这两所幼儿园有能力接下剩余的所有孩子,距离快乐喔喔幼儿园有20分钟的路程,没有校车。

“就看家长是否愿意了,月底孩子们应该都有去处。”金善玉说,23日孩子们放学后,他们就会开始打扫教室,一些物品会被搬走。另外,10名老师和5名后勤职工会发放11、12月两个月的工资,保险也会缴纳到12月份,但需要他们自行找工作。

因幼儿园好老师难找,一些家长正在打听快乐喔喔幼儿园的老师是否就近找幼儿园工作,打算让孩子转到老师所在的幼儿园上学。



空中巡查找隐患

23日,烟台海事局联合北海救助飞行队,对辖区港口、码头、锚地、船厂、水工作业点进行了拉网式空中巡查,进一步查找水上隐患,确保水域安全。

□本报记者 张琪 通讯员 王德江 摄影报道

楼下起火,险些引燃变压器

请本文线索提供者 修先生到本报 领取线索奖50元

□记者 于飞 孙健 报道

本报热线967066消息 23日上午10时许,西大街一处小型旅馆楼下起火。由于起火点附近木板较多,所以火苗蔓延速度很快,而且起火点附近有一个变压器,情况十分危急,所幸消防官兵及时赶到将火扑灭。据了解,此次火灾并没有造成人员伤亡。



旅馆的工作人员正在清理现场。记者 于飞 摄

据目击者唐先生介绍,当时起火的时候火苗并不是很大,但是白色的浓烟遍布四周,让周围的人都很紧张。另一位目击者修先生告诉记者,由于西大街通过这家旅馆的道路较窄,加之路边停放了很多车辆,所以消防车无法进入,只能靠多接水管才将火扑灭。修先生说,在被烧着的楼

梯下面有一间屋子,大家分析可能是屋里的电器老化了,引发了火灾。

上午10时30分,供电公司的工作人员来到了现场,经过工作人员检查证实,供电系统没有问题,但通讯线路被烧了一部分。“变压器离着火点这么近,真是太险了,幸亏没烧着。”工作人员说。

来烟考试却把包给丢了



工作人员把书包交还给了小孙。通讯员 杨永传 摄

□记者 王永军 报道

本报热线967066消息 22日,来烟进行体育考试的济南小伙小孙在鲁东大学东门附近打车回住处时,把装有证书等物品的书包遗忘在出租车上。23日,小孙通过在烟台市交警指挥中心查看监控找到了出租车公司,顺利拿回了书包。

“当时可把我急坏了。”小孙说,书包里放着国家二级运动员的证书还有一些资料。一想到考试要用,小孙急得不行,好在第二天体育测试没有查看证书。23日下午,小孙在烟台朋友的陪伴下来到烟台市交警指挥中心,通过

查看监控找到了出租车的车牌号和所属公司。

23日下午3点多,小孙来到了烟台市公交集团出租汽车公司。出租汽车公司的杨书记告诉记者,在这之前出租车司机吕师傅已经把书包交到了公司。在核实了小孙的身份后,出租汽车公司的工作人员把书包还给了小孙。

看到书包失而复得,小孙很高兴。他告诉记者,这个书包对别人可能没有用,对他却十分珍贵,通过这件事,他真切地感受到了港城市民的爱心。“希望能通过这次体育考试,明年顺利考上鲁东大学,到时候就可以和烟台市民做朋友了。”小孙高兴地说。

撞死老人开着车就跑了

□通讯员 张国忠 刘峰 □记者 苑菲菲 报道

本报热线967066消息 19日傍晚,招远市张星镇小疃村东公路上,一名骑着自行车的老太太被撞当场身亡,肇事车辆不见踪影。据现场勘查,招远交警大队办案民警很快锁定肇事嫌疑人,对方在压力下投案自首。从接警到嫌疑人归案,用了不到4小时。

19日傍晚6点15分,有村民在招远市张星镇小疃村东公路上,看到一个老太太受伤躺在路边,地上还有一辆自行车和一些汽车前保险杠碎片。医生赶到现场后检查发现,老人已经死亡。

现场勘查确定肇事车辆车型是东风雪铁龙,根据案发时间和地点,民警将肇事车辆所属地范围初步划定为事故现场西面的三个村庄。追逃小组通过村里的大喇叭通报事故逃逸的基本情况,张贴肇事车辆基本型号的

照片,发动村民们协助追逃,同时对确定的同一型号车辆进行认真梳理,每辆车都见人见车。

在走访中,有一村民称他看到案发时肇事车牌被圈于村的郭某拿走了。民警立刻赶赴郭某家中,郭某的父亲一见到民警就表情慌张,眼神闪烁,坚称郭某没回家。民警从各个角度跟家属谈心,并分析了投案自首和继续逃逸的利弊。

当晚9点多,郭某来到交警大队投案自首。经细致对比,郭某车子车型跟现场散落物品相吻合。郭某说,他19日晚上开车回家,因天黑周边也没有灯,经过路口时不小心跟骑自行车的老人相撞。撞人后郭某心里发慌,看周边没人开着车就跑了,不想把车牌丢在了现场,就又到现场拿了车牌。从接警到嫌疑人归案,用了不到4小时。

目前,郭某已被招远市公安局依法刑事拘留。



“吉斯果园”发酵型果醋饮料,采用来自烟台优质果源基地的水果,以浓缩果汁为原料,将天然果汁首次发酵为果酒,果酒再经二次发酵成果醋,然后加入蜂蜜、木糖醇等天然、健康的辅料调配,制成发酵型果醋饮料,其果香浓郁,香甜怡人,身心愉悦的感觉让人迷恋……

二次纯酿,果真出色。

JISI 吉斯集团 烟台吉斯波尔葡萄酒有限公司荣誉出品
服务热线: 400-658-2211 http://www.gisbelle.com
烟台旗舰店地址:芝罘区南大街西首150号附1-1-5号 电话:0535-6694999
青岛旗舰店地址:市南区江西路105号丁 电话:13605421543